

septembar 2021. godine: Pružamo dobrodošlicu nazad našim učenicima



Učenje u školi ili od kuće?

Donošenje važne odluke za školsku godinu 2021-2022

Školski odbor regije Waterloo (WRDSB, po engleskoj skraćenici) pruža srdačnu dobrodošlicu našim učenicima i osoblju nazad u školu u septembru 2021. godine. Važno je da porodice pregledaju sledeće informacije pri donošenju važne odluke o načinu učenja koje će Vaše dete/deca primiti u septembru. **Molimo Vas da imate na umu da ova odluka važi za celu godinu.**

Dok WRDSB veruje da učenje u školi najbolje podržava naše učenike, mi takođe prepoznajemo da pod određenim jedinstvenim okolnostima, neke porodice možda žele da njihova deca uče od kuće. U skladu sa smernicama Ministarstva prosvete, WRDSB planira da pruži opciju za Program učenja od kuće (Remote Learning Program) u septembru. Ako, nakon pregleda ovog materijala, želite da izaberete opciju Programa za učenje od kuće za Vaše dete/decu za sledeću školsku godinu, morate ispuniti Zahtev za učenje od kuće, čiji je link prikazan dole, **pre 16:00 časova 3. maja.**

Imajte na umu: Ako roditelji ne ispune Zahtev za Program učenja od kuće, mi ćemo pretpostaviti da će Vaše dete/deca pohađati školu i dodelićemo učenike njihovom razrednom ili magnetnom programu za nastavu u školi. Ako imate ikakvih pitanja, molimo Vas da kontaktirate školu Vašeg deteta.

Učenje, blagostanje i mentalno zdravlje

WRDSB veruje da su studentsko učenje, mentalno zdravlje i blagostanje najbolje podržani nastavom u školi, a Vaše povratne informacije su to podržale. Čuli smo od učenika, njihovih porodica i osoblja o važnosti škola i jedinstvenim prednostima učenja u školi uključujući i sledeće:

- Bolje ispunjava potrebe male dece, učenika engleskog jezika, učenika sa specijalnim obrazovnim potrebama, onih učenika koji imaju poteškoća sa samostalnim radom i ugroženih učenika
- Podržava mentalno zdravlje i blagostanje učenika sa brižnim vezama sa vršnjacima i vaspitačima
- Neguje osećanje pripadnosti, vezanosti i zajednice za učenike

Vaše povratne informacije su nam rekle da će naglasak na studentsko mentalno zdravlje i blagostanje biti kritičan pri našem povratku u školu sledeće godine. Prethodna godina je bila veoma teška za učenike i njihove porodice. Osiguravanje snažnih veza, konekcija i osećanja pripadnosti će biti osnova za studentsko učenje. Naše osoblje će dati prednost stvaranju bezbednih, brižnih i inkluzivnih razreda i školskih zajednica gde se učenici osećaju viđenim, čutim i gde imaju snažan osećaj pripadnosti.

Bezbedni i zdravi ambijenti učenja u našim školama

WRDSB ostaje posvećen osiguravanju da su svi protokoli o zdravlju i bezbednosti postavljeni i da naše škole nastave bezbedno da rade. Zahvaljujući podršci od našeg osoblja, učenika i porodica, došlo je do jako malog broja prenosa Kovida-19 u našim školama i naše partnerstvo sa Zdravstvenom zaštitom regije Waterloo nam je omogućilo efikasan odgovor. U toku školske godine 2021-2022, mi se nadamo da ćemo sa vremenom nastaviti sa redovnim radom, kada je to bezbedno, nastavljajući blizak radni odnos, postupajući po upućivanju i savetima od Zdravstvene zaštite i smernicama Ministarstva prosvete.

Učenje u osnovnoj školi

Nastava u školi za učenike od zabavišta do 8. razreda će biti programirana po uzoru na našu trenutnu praksu.

- Učenici će i dalje biti grupisani po odeljenju, a vaspitačko osoblje će rotirati od odeljenja do odeljenja po zahtevu rasporeda.
- Fokus će biti na smanjenju broja kontakata sa učiteljima koji predaju u svakom odeljenju/kohorti.
- Od učitelja/nastavnika će se i dalje očekivati da održavaju ambijent virtuelnog učenja (kao što je Google Classroom ili Brightspace) kako bi podržali prelazak na učenje od kuće, ako se ukaže potreba, ili gde se od pojedinačnih učenika zahteva da se izoluju na ograničeni vremenski period.

Učenje u srednjoj školi

Nastava u školi će početi sa postavljenim bezbednosnim merama. Kako se budemo kretali kroz školsku godinu, nadamo se da ćemo moći postepeno da nastavimo sa redovnim aktivnostima i operacijama, u skladu sa zdravstvenim smernicama.

- U septembru planiramo da organizujemo srednje škole u dva semestra ali bićemo spremni da pređemo na četiri kvadrimestra, ako se ukaže potreba, u zavisnosti od smernica Ministarstva prosvete i Zdravstvene zaštite.
- U ovo vreme, mi očekujemo da će studenti nastaviti da se dele u kohorte, A i B, gde će samo jedna kohorta pohađati školu svaki dan. Trenutno ne možemo potvrditi određeni dnevni raspored, ali mi smo čuli Vaše brige o jednoj učeničkoj kohorti po danu. Nadamo se da ćemo početi godinu i /ili da ćemo preći na dva časa i pauzu za ručak između časova što je pre moguće.
- Čim uputstva i smernice Ministarstva prosvete i Zdravstvene zaštite podrže uklanjanje kohorti, dnevno pohađanje, i/ili povratak u redovni raspored, mi ćemo nastojati da te promene primenimo što je brže moguće.
- Od učitelja/nastavnika će se i dalje očekivati da održavaju ambijent virtuelnog učenja (kao što je Google Classroom ili Brightspace) kao efikasnu nastavnu praksu kako bi podržali prelazak na učenje od kuće, ako se ukaže potreba, ili gde se od pojedinačnih učenika zahteva da se izoluju na ograničeni vremenski period.

Program za učenje od kuće (Remote Learning Program) u septembru

WRDSB će ponuditi Programe u osnovnim i srednjim školama za učenike koji žele da uče virtuelno. Programi za učenje od kuće će biti programirani po uzoru Programa za daljinsko učenje koji su ponuđeni ove godine. Promena imena jednostavno odražava jezik koji koristi Ministarstvo prosvete. Sa većim brojem učenika koji se vraćaju u školu, naša mogućnost da ponudimo sličan opseg programa koji je bio ponuđen tokom školske godine 2020-2021, će biti ograničena.

Program osnovne škole za učenje od kuće (Elementary Remote Learning Program, ERLP)

Školski odbor regije Waterloo (WRDSB) će u Programu osnovne škole za učenje od kuće (ERLP, po engleskoj skraćenici) ponuditi naš Punodnevni program za zabavište, Engleski program i Obavezni kurs francuskog jezika. WRDSB ne može garantovati Intenzivan program učenja francuskog jezika (French Immersion Program) za učenike u osnovnoj školi koji uče od kuće zbog ograničene raspoloživosti kvalifikovanih učitelja intenzivnog francuskog jezika. Porodice koje žele da garantuju Intenzivan program učenja francuskog jezika za svoje dete/decu bi trebale da razmotre učenje u školi. Slično ovoj godini, naš program osnovne škole za učenje od kuće će se sastojati iz više-razrednih kombinovanih odeljenja. Učenici će primiti od 180 do 225 minuta sinhrono nastave svaki dan uključujući dve pauze za ručak od 40 minuta.

Program srednje škole za učenje od kuće (Secondary Remote Learning Program, SRLP)

Školski odbor regije Waterloo (WRDSB) će u Programu srednje škole za učenje od kuće (SRLP, po engleskoj skraćenici) ponuditi ograničeni izbor časova u svakom razrednom nivou i u svim programskim pravcima: lokalno razvijeni/osnovni, priprema za radno mesto, primenjivi, priprema za koledž, akademski i priprema za fakultet. Učenici srednje škole su već završili izbor predmeta za sledeću godinu, a učenike i porodice koji su odabrali učenje od kuće, molimo da imaju na umu da će se uložiti svi napori da se pruže predmeti koji su učenicima potrebni za njihov izabrani pravac do mature.

Učenici kojima su potrebni određeni predmeti koji nisu raspoloživi kroz SRLP će imati opciju da izaberu iz kataloga [E-learning courses](#). SRLP neće uključiti pristup sistemskim programima kao što su Smerovi visokih specijalističkih veština (Specialist High Skills Majors, SHSM), Napredni plasman (Advanced Placement, AP), Međunarodni bakalaureat (International Baccalaureate, IB), Integrisane umetnosti (Inegrated Arts, IA), Intenzivan/Produženi program Francuskog jezika (French Immersion/Extended French) ili drugim školskim specijalizovanim programima, koji će biti raspoloživi samo kroz nastavu u školama.

SRLP će pratiti isti školski kalendar i dnevni raspored kao naše redovno programiranje. U ovo vreme planiramo da organizujemo srednje škole u dva semestra ali bićemo spremni da pređemo na četiri kvadrimestra, ako se ukaže potreba. Konkretni dnevni raspored još nije završen a kada bude završen, radiće tokom čitave školske godine.

Specijalno obrazovanje, Časovi specijalizovanog programa i Individualizovani programi obrazovanja

Naše iskustvo ove godine je pokazalo da je učenje u školi najbolji format za podržavanje učenika sa specijalnim obrazovnim potrebama, naročito onih u skupnim odeljenjima i programima alternativnog obrazovanja. Iz tog razloga, u školskoj godini 2021-2022, skupna odeljenja i programi alternativnog obrazovanja će se vratiti školskoj nastavi.

Učenici sa specijalnim obrazovnim potrebama će nastaviti da budu podržani sa neophodnim prilagođavanjima, modifikacijama, ili alternativnim programima koju su predviđeni u njihovom Individualizovanom programu obrazovanja (Individual Education Plan, IEP).

Podrška za porodice pri donošenju odluke

Porodicama je važno da se usredsrede na ono što najbolje podržava učenje, mentalno zdravlje i blagostanje Vašeg deteta - Vi najbolje znate Vaše dete. Ovo je važna odluka i mi Vas ohrabujemo da razgovarate o ovom pitanju sa Vašim detetom i njenim/njegovim učiteljima ili pomoćnom osoblju. **Nemojte zaboraviti da ova odluka važi za celu školsku godinu.** Pružili smo resurs: [Further information to support families as they make a decision \(Dodatna informacija za podršku porodicama pri donošenju odluke\)](#). Ako imate ikakvih pitanja, ponovo Vas molimo da kontaktirate školu Vašeg deteta.

Kako odabrati Program za učenje od kuće

Roditelji ili staratelji koji žele da njihovo dete pohađa WRDSB Program za učenje od kuće u školskoj godini 2021-2022, moraju ispuniti Zahtev za program učenja od kuće za svako svoje dete. Molimo one roditelje i staratelje koji žele da njihova deca učestvuju u Programu učenja od kuće, **da ispune zahtev pre 16:00 časova 3. maja 2021. godine.**

Pogledajte Zahtev za učenje od kuće

Roditelje podsećamo da ova odluka važi za celu godinu. Ako roditelji ne ispune Zahtev za Program učenja od kuće, mi ćemo pretpostaviti da će Vaše dete/deca pohađati školu i dodelićemo učenike njihovom razrednom ili magnetnom programu za nastavu u školi. Mi shvatamo da nekim porodicama može biti teško da donesu odluku u ovo vreme, međutim, potrebno nam je vremena kako bi osigurali da naše škole i programi imaju odgovarajuće resurse i osoblje.

Hvala Vam na pomoći u našim pripremama. Mi smo spremni da pružimo dobrodošlicu Vašoj deci u naše bezbedne, brižne i inkluzivne učionice u septembru 2021. godine.